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ن  آنی،آنی.
           هرچه در جست 
 پــــــور                                      آرمانم موفقی ت شماست. فــــــــرزادیان                  

 تن قق خ خخ سطح عملکرد                 انتظارات آموزشی تن قق خ خخ سطح عملکرد         انتظارات آموزشی

     مکانی است.قادر به تعیین ارزش      اعدادکسری را می تواند حل کند. ±×÷

     می داند.را روی دستگاه  مختصات نقاط      اعداد اعشاری را حل می کند. ±×÷

     پذیری را درک کرده است.مفهوم بخش     طریقه ی نوشتن معکوس را می داند.

     خط تقارن و مرکز تقارن را فرا گرفته است.     الگو را یافته و می تواند ادامه دهد.

     فرق اعداد صحیح و طبیعی را می داند.     محاسبات ریاضی را طبق اولویت انجام می دهد.
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